
Teamspeak NPL was darf ich? Richtlinien wegen
Gegenleistungen von Sponsorings

Einmal aufgelistet was man nicht mit einer NPL darf!

Hier wird aufgelistet was nicht mit einer NPL erlaubt ist, was hier Gegenleistungen sein können.

Werbung&Spendenbutton

Zitat von Teamspeak 

In aller Kürze, NEIN.
Wie auch immer, es gibt folgende Unterschiede zwischen der unregistrierten und registrierten
NPL Lizenz:
UNREGISTRIERT (32 SLOTS)
Falls Sie einen Server mit der nativen, unregistrierten, "freebie" TeamSpeak 3 Server Lizenz
(32 Slots Max) betreiben, dann ist ein PayPal button oder vom Hoster verhängte Google Ads
(als Beispiel) erlaubt. Spenden müssen absolut freiwillig gegeben werden und dürfen nicht
durch andere Angebote angelockt werden. Spenden dürfen zum Beispiel nicht angelockt
werden, indem Sie einem User einen besonderen Rang geben, spezielle Server Privilegien,
oder durch "Geschenke" jeglicher Art (weder materiell noch immateriell). Wir behalten uns das
Recht vor zu entscheiden ob die Aktivitäten ihrer Organisation Kommerzieller Natur sind oder
nicht.
REGISTRIERTE NPL (512 SLOT NON-PROFIT LIZENZ)
Falls Sie ihren Server mit einer registrierten NPL (Non-Profit Lizenz, 512 Slots Max) betreiben,
ist Werbung jeglicher Art, die Verwendung eines PayPal buttons an jeglicher Stelle ihrer
Website, ihres TeamSpeak 3 Servers, oder an anderer Stelle ihrer Organisation oder innerhalb
ihrer Gilden/Clan Aktivitäten nicht erlaubt, WIR MACHEN KEINE AUSNAHMEN. Der Grund für
diese Einschränkungen ist Situationen zu vermeiden, in denen ein NPL Hoster auf jeglichem
Weg, Art, oder Form, durch die NPL Lizenz profitiert oder begünstigt wird. Nochmal zur
Erinnerung, die NPL Lizenz richtet sich STRIKT an den nicht-gewerblichen Gebrauch. Wir
behalten uns das Recht vor zu entscheiden ob die Aktivitäten ihrer Organisation Kommerzieller
Natur sind oder nicht.

Falls sie dennoch zur Kostendeckung ihres Clans oder ihrer Gilde einen PayPal button
brauchen, können Sie entweder:
a) Die native, unregistrierte, 32 Slot Lizenz (keine NPL) benutzen
b) Oder falls sie mehr als 32 Slots brauchen, unsere Annual Activation License (AAL) kaufen.
AAL Lizenzierte Kunden können sowohl PayPal buttons, als auch Werbung etc. verwenden.
Zusätzliche Informationen zu Preisen der AAL können hier gefunden werden:
http://sales.teamspeakusa.com/licensing.php

http://sales.teamspeakusa.com/licensing.phpAlle Situationen, die sich auf Piraterie oder den
Missbrauch einer non-profit basierten Lizenz beziehen, unterliegen unserer endgültigen
Überprüfung und Interpretation.
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Weiter Sponsorn von Slots

Zitat von Teamspeak 

Um es kurz auszudrücken: Nein. Eine Non-Profit Lizenz (NPL) ist für EINE Person, die EIN
Non-Profit Projekt vertritt oder betreibt vorbehalten.
Deshalb ist es derzeit verboten, Ihre "überschüssigen" NPL-Slots oder virtuellen Server mit
Gruppen außerhalb Ihres Projektes zu teilen.

Grob zusammen gefasst:

Werbung auf Homepage oder Teamspeak ist nicht erlaubt!

2https://sponsor-universe.eu/kb/entry/59-teamspeak-npl-was-darf-ich-richtlinien-wegen-gegenleistungen-von-sponsorings/

https://support.teamspeakusa.com/index.php?/Knowledgebase/Article/View/307/23/ich-besitze-eine-aktive-non-profit-lizenz-npl-und-benutze-derzeit-nicht-die-volle-kapazitat-von-2-virtuellen-servern-und-512-slots-ist-es-mir-erlaubt-die-nicht-benutzten-virtuellen-server-und-slots-an-freunde-clansgilden-oder-andere-organisationen-w
https://sponsor-universe.eu/kb/entry/59-teamspeak-npl-was-darf-ich-richtlinien-wegen-gegenleistungen-von-sponsorings/

